
 

 

 

„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!” 

Comunicat de presă 

privind demararea proiectului „Înființarea unui centru de colectare prin aport 

voluntar în Municipiul Deva” 
 

Municipiul Deva anunță începerea proiectului cu titlul „Înființarea unui centru de colectare prin aport 

voluntar în Municipiul Deva”, finanțat în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență, 

Componenta C3 – Managementul deșeurilor, Apel nr. PNRR/2022C3/S/I.1.A 

Proiectul este implementat de către Unitatea Administrativ-Teritorială Municipiul Deva ca urmare a 

semnării contractului de finanțare nr. C3I1A0122000065 cu Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor. 

Beneficiar: U.A.T. Municipiul Deva 

Valoarea totală a proiectului: 3.830.914,00 lei  

Codul Proiectului: C3I1A0122000065 

Data începerii proiectului: 08.02.2023 

Data finalizării proiectului: 30.09.2024 

Obiectivele generale ale proiectului sunt accelerarea procesului de extindere și modernizare a sistemelor de 

gestionare a deșeurilor în România cu accent pe colectarea separată, măsuri de prevenție, reducere, 

reutilizare și valorificare în vederea conformării cu directivele aplicabile și tranziției la economia circulară 

și Dezvoltarea unui management al deșeurilor eficient, prin suplimentarea capacităților de colectare 

separată, pregătire pentru reutilizare și valorificare a deșeurilor în vederea continuării procesului de 

conformare cu prevederile directivelor specifice și a tranziției la economia circulară. 

Activitățile propuse prin proiecte vor cuprinde investițiile necesare înființării de centre de colectare prin 

aport voluntar ce vor asigura colectarea separată a deșeurilor care nu pot fi colectate în sistem „door-to-

door”, respectiv deșeuri reciclabile și biodeșeuri care nu pot fi colectate în pubelele individuale, precum și 

fluxurile speciale de deșeuri – deșeuri voluminoase, deșeuri textile, deșeuri din lemn, mobilier, deșeuri din 

anvelope, deșeuri de echipamente electrice și electronice, baterii uzate, deșeuri periculoase, deșeuri de 

cadavre animale, deșeuri de gradină, deșeuri din construcții și demolări. 

Date de contact: U.A.T. Municipiul Deva, Piața Unirii, nr. 4, județul Hunedoara. 

       Telefon: 0254233800; e-mail: programe.dezvoltare@primariadeva.ro 

 

 

„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României” 

 
„PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană – UrmătoareaGenerațieUE” 

          https://mfe.gov.ro/pnrr/     https://www.facebook.com/PNRROficial/ 
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